Taller N 4: Mateméticas 1 A.
Dia 3: Taller solo para estudiar. No entregar.

Ejerﬂ ICIOS Las respuestas a los problemas impares seleccionados comienzan en la pagina RESP-16.

En los problemas | a 8 proceda como en el ejemplo | yuse  En los problemas 9 a 12 determine si la funcién polinomial
las transformaciones para bosquejar la grifica de la funcién  indicada fes par, impar o ni par ni impar. No haga la grifica.

polinomial indicada. % flx)= 95 4 dx

y=x*-3
Ly=x 0. flx)=xb— 5247

2 y=-re2)y M. flx)=x"+4x" + 9 + |
Ly=-272 2 flx) = ©x + 2(x—2)
. y=3—(x+2)

5. y=(x—35)*

6. y=1x"-1

Ly=1—(x-1)}

B y=4+ (x+ 1)



En los problemas 13 a 18 indique a qué funcién polinomial de
a) af ) corresponde cada grifica.

a)  fix) =x*x—1)°
By flx)=-x(x—1)
e flx)=xx—1)P
d flx)=—x(x—1)
e} fix)=—-x%x—-1)
i flx)=x(x—-107
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En los problemas 19 a 40 proceda como en el ejemplo 2 v
trace la grifica de la funcién polinomial findicada.

19. flx}) =x —4x

0 flx)=9x—x°

N flx)= —x + 2 + 6

2 flx)=x"+7+ 12x

B flx)=(x+1)x-2)x—4)
M flx)=02—-x)x+2)(x+1)
%’ flx) =x* — 42 + 327

% f(x)=x'(x—2)

. flx)=(x—x)(x* - 51+ 6)
# f(x)=x{x+3x+2)

A f(x) = (< — 1)(x2+9)

W flx)=x*+52"-6

M flx)= —x*+ 267 -1

2 flx)=ax" -6+ 9

43. Calcule el valor de & tal que (2, (1) sea un cruce de la gri-
fica con el eje de las x. La funcién es f{x) = ke —x* + Sx
+ 8.

. Calcule los valores de &y y k; tales que las intersecciones
con el eje x de la grifica de f{x) = b — kol +x — 4
esténen(—1, 0)y (1, 0L

45. Calcule el valor de & tal que el cruce con el eje v de la
grifica de f{x) = x* — 2> + 14x — 3k esté en (0, 10).
4. Se tiene la funcién polinomial fix) = (x — 2" * Yx + 5),

donde n es un entero positivo. ; Para qué valores de a la
grifica de ftoca, pero no cruza, al eje x en (2, 0)7

En los problemas 33 a 36 determine las raices de la funcidn

po
a

34
35
36

linomial f Indigue la multiplicidad de cada raiz.
. flx) = x(d4x — 522 — 1)°

. flx) = x* + 6t + 92t

. flx) = (927 — 4)°

. f(x) = (22 + 25)(x? — 5x + 4)

En los problemas 39 y 40 deduzca la funcidn polinomial
que tenga €l grado indicado y cuya grifica estd en la figura.

& B 8 9 8 # B o

flx) = x* + 3x°

flx) = x{x - 2P

flx) =27 — 41

flx) ={x -2 —(x-2F
flx) =3x(x + 1 (x - 1)*
flx) = (x + 1% x - 1)

flx) = —3x(x + 2)%(x — 27
flx) = xlx + 1P(x - 2)(x - 3)

A7, Se tiene la funcidn polinomial fix) = (x — 1 *4x + 1),

donde n es un entero positivo. jPara qué valores de a la
grifica de feruza al eje x en (1, 0)7

. Se tiene la funcién polinomial fix) = (x — 5P™x + 17",

donde m y n son enteros positivos.

a) ;Paraqué valores de m la grifica de foruza al eje x en
(5,007

B)  ;Para qué valores de n la grafica de feruza al eje x en
(=1, 007



AGURA 6.3.1 Grafica del problema 39 —+

FIGURA 6.3.2 Grifica del problema 40

En los problemas 3 a 22 determine las asintotas verticales y
horzontales de la grifica de la funcidn racional indicada.
Determine las intersecciones con los ejes de la grifica. Trace
un bosquejo de la grafica de f.

3 fla =T 1. f[ﬂ:;ili
Crm=— rio =222
S SW=T 10 =
6 M) =55 flrl':hx_B

En los problemas 19 y 20, determine las coordenadas de las
intersecciones de la grifica de la funcidn con los ejes x y y.
No trace las grificas.

9. f(x)=xe* + 105 2. flx)=x2"-12"

Ejerﬂiﬂiﬂs Las respuestas a los problemas impares seleccionados comienzan en la pagina RESP-19.

En los problemas 7 a 12 reformule la expresidn logaritmica
en forma de una expresion exponencial equivalente.

1. log 128 =7
8 Iugjjg = -2
9 log.,s81 =8
0. log, 2 =1
1. logu=v
12 log,b* =2



En los problemas 43 a 48, use las leyes de los logaritmos para
reescribir la expresidn dada como logaritmo.

43. lug].;.z + E.IBE].;]E

M. 1log49 — llog:8 + 13log; |
85 In(x* —4) —In{x* + 2)
85. In (%) — 2Inx’ — 4lny

1. In5 + In5 + In5" — [n5*

48. 5In2 + 2In3 — 3Ind

EjE rCiCiOS Las respuestas a los problemas impares seleccionados comienzan en la pagina RESP-19.

En los problema 1 a 20, resuelva la ecuacidn exponencial

dada.
L5t 82 =g
2 ¥=277 M 5—10%=0
e 1=730 177 =
(l): ‘_,3 13. 32!31-]? — ?]
B. — =
[ 14, (%]—.‘I:—I: E[’E.‘I:—]"]3
1. ¥ =36 g, = 2516
g 4 9
"3 16

En los problemas 21 a 40, resuelva la ecuacidn logaritmica
dada.

2. log:3x = log; 160
2. Ini 10 + x) = In(3 + 4x)
2. Inx=In5+ In9

2. 3loggx = logg36 + logg 12 — log,2

|
. | — =12
U‘Bmx_

% log Ve + 17=2

En los problemas 63 a 66, resuelva la ecuacidn dada.

Bl xlnx — EEI

1 000

64, plomet —
x
65 log 81 =2

66. log 125" = —2






